

# 蒙面人深夜作案 监控录像锁魔影

## 在偃师剪窗入室作案多起被抓获,作案时连干爹也不放过



绘图/李玉明

□记者 魏春兴 通讯员 王国栋 李辉

本报讯 一男子蒙着面,几度入室盗抢。令人惊讶的是,他连自己的干爹也不放过,在将其银行卡偷走两天后,又把一封恐吓信悄悄塞进干爹家的门缝:不往银行卡内打5万元钱,就炸毁你家的房子。

近日,偃师城区频繁发生入室盗抢案件,在居民中造成不小的恐慌。据介绍,7日凌晨,华夏新村张先生家里的防盗窗被剪开,金首饰及银行卡被盗;8日凌晨,一宾馆董事长办公室的窗户被撬开,24块玉石、500元现金及3条高档烟被盗;9日凌晨3时,太学路一装饰公司女服务员被人捆绑后,抢走1200元现金和一张银行卡。

警方调查走访得知,这3起案件的嫌疑人,作案时均蒙着黑色面罩,戴着棒球帽。在对案发时间及作案手法分析后,民警认为这些案件应为同一人所为,而从发案频率上看,歹徒还有继续作案的可能。

随后,民警围绕这个蒙面人展开了细致的排查,并调取了案发地附近的监控录像。经分析比对,一名体态中等、身背挎包的青年男子很快进入警方的侦查视线。

11日,华夏新村被盜业主张先生向警方反映,在自家门缝内他发现了一封恐吓信,歹徒在信中扬言:马上往被盗银行卡内打5万块钱并告知密码,否则炸毁房屋。

这封匿名恐吓信,与案件究竟有着怎样的联系?正在反复推敲时,民警得到一条重要线索:13日下午,张先生打来电话称,他的干儿子穆某与他多年没有往来了,现在突然到家里借钱,干儿子穿的衣服,与监控录像上嫌疑人的着装很相似。

民警闻讯迅速赶到张先生家中,将若无其事的穆某控制。经讯问,28岁的穆某,如实供述了其蒙面盗窃、抢劫的犯罪事实。

据穆某交代,每次作案前的头一天下午,他都是从洛阳市区乘车到偃师,在网吧上网至次日凌晨1时许,然后带着工具蒙上面入室作案,得逞后把工具藏在花坛内,再回到网吧上网,天亮后返回洛阳市区的租住地。8月9日凌晨,在抢劫一装饰公司服务员之前,他还曾窜入一小区,可刚戴上面具,正准备剪窗入室时,不料惊动了主人,随即仓皇逃跑。

第一次作案就冲着干爹,数度作案后穆某又盯上了干爹,写了一封恐吓信,悄悄塞进干爹家的门缝中。他自以为天衣无缝,两天后若无其事地来到其干爹家借钱,顺便打探一番风声,不料露出了狐狸尾巴。

目前,犯罪嫌疑人穆某已被刑事拘留,盗抢的价值10余万元的财物被收缴。

头条新闻	旺角烧鹅仔 协办	新闻故事	要想吃得香
	品质打造品牌 品牌延伸品质		神都大厦御膳坊
	订餐电话:63335666		总经理郭国旗欢迎您 订餐电话:63485198

### 仨贼车上盗电脑 失主跟随报警忙

在失主指引下,民警顺利擒贼

□记者 王学领 通讯员 黄丽 李辉

本报讯 17日中午,在207国道吉利通往洛阳的一辆客车上,一名乘客的笔记本电脑被盗。接警后,吉利警方围追堵截,30分钟后就将乘坐中巴车逃窜的3名犯罪嫌疑人抓获。

当日中午,失主张某乘车由吉利去洛阳,在207国道邙山处,发现自己的笔记本电脑被盗。张某看到3名男子下车,其中一人背个黑包。他随即下车,一边跟随,一边报警。看到这3人坐上一辆通往洛阳的中巴车向黄河桥方向逃跑,他租了辆面包车随后追,并向民警报告中巴车的位置。

吉利区公安局110指挥中心接到报案后,快速反应,迅速调度巡警大队、大庆派出所民警分头追赶堵截犯罪嫌疑人。30分钟后,民警将这辆中巴车截停,在失主的指引下,当场从3名可疑男子的座位下搜出一台笔记本电脑。经失主辨认,正是其被盗的电脑。

据警方调查,犯罪嫌疑人韩某、赵某、段某伙同在吉利通往洛阳的客运车上行窃,悄悄盗走了赵某的笔记本电脑,得手后,三人马上下车准备逃离,被失主识破,并最终被擒。3人对犯罪事实供认不讳。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

**洛阳网**  
WWW.LYD.COM.CN  
——洛阳人的网上家园

**点击生活 服务无限**

**广告热线:**  
**0379-65233618**

**地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层**